

两个雇主每人每月少支出500元,一个保姆月收入增加了500块

家政工荒催生“拼保姆”

好处不少,但要留心保姆服务是否缩水

家住沁园新村的陈先生最近很苦恼,父亲的一场大病使其瘫痪在床,家里无人照料。陈先生几乎走遍了城区所有的家政公司,却找不到一名称心的保姆。最后,在朋友的帮助下,他和另一户家庭“合租”了一名保姆。记者了解到,家政人员“用工荒”明显,让不少雇主主动起了“拼保姆”的念头。

昨日,南禅寺一家家政公司的负责人告诉记者,由于长时间的保姆空缺,近期不少雇主主动起了“拼保姆”的念头。前几天,民

丰里小区两名雇主来到家政公司,均要求聘请一名保姆,但当时只有一个名额,两位雇主商议之后,决定“拼保姆”,保姆上午去一户人家帮忙,下午则去另一户人家,晚上再回到之前一户人家。

“这样做确实很好,不仅解决了一部分人找保姆难的问题,还增加了保姆的收入。”家政公司的负责人说,这名保姆原来一个月的工资是1500元,现在在民丰里的两户人家分别以1000元聘请了她,其月收入提高了500元。

通过家政公司帮助,记者联

系到了保姆李女士,她在新区长江绿岛小区的两个家庭里当保姆,两户人家仅隔一个楼栋。“一早起来,我先给一家人做好早饭,然后送孩子去幼儿园,随后去市场买菜,结束后去另一户人家照顾80多岁的老人。”李女士告诉记者,给老人家做好饭后,又要回到第一户人家家里做保洁工作,做完后再去幼儿园接孩子放学。“一般这时时间还早,在头一户人家做好晚饭后,再赶去另一户人家做晚饭,晚上再照顾老人。”李女士表示,尽管工作很忙,但每

个月多了500元的收入,很划算。尽管“拼保姆”的好处不少,但家政公司提醒说,在“拼保姆”的同时,要留意不要让保姆服务“缩水”。“一般都是雇主和保姆间自己商议的,我们不参与在内,因为原本能够保证保姆提供优质的服务,毕竟一个保姆的精力有限,照料两家人,很难做到面面俱到。”这位负责人提醒说,在“拼保姆”时,雇主可尽量选择地域较近的家庭,在工作时间、工作内容上必须要合理分配,并达成共同的协议。 匡笠

资讯

太湖放鱼节28日开幕

主题为“美丽太湖·健康太湖·和谐太湖”的第三届太湖放鱼节将于2011年2月28日在无锡市灵山码头正式开幕。本届放鱼节由江苏省海洋与渔业局、无锡市人民政府主办,江苏省太湖渔业管理委员会办公室、无锡、苏州、常州、湖州等市农业部门协办,活动将持续到3月底。

放鱼节期间,将在沿湖各地投放花白鲢鱼苗约60万尾,1200万尾。购买鱼苗所需预计800万元,将由政府财政支出700万元。同时,承办单位倡议发起“认捐花白鲢,洁净母亲湖”爱心鱼苗认购活动,每尾花白鲢鱼苗价格0.6元。汇款账户接受社会各界的爱心捐款,并郑重承诺,所有捐款将全部用于购买花白鲢鱼苗,接受新闻媒体和社会各界监督。

爱心认购汇款账户:

无锡地区:无锡市农业委员会
876010188900024883

江苏银行无锡朝阳支行

其他地区:江苏省太湖渔业管理委员会办公室

32201997581052503470

中国建设银行苏州越溪分理处

金辰 陆媛

医疗

120亿仁联动站启用

近日,无锡市急救中心正式启用了亿仁联动分站。该联动分站的启用将有效缓解北部乡镇群众使用救护车紧张的现象,尤其是解决堰桥、长安等乡镇救护车到达距离远、时间长的矛盾。 陆媛

小学招生6月才开始 家长现在就想报名

刚开学几天,就有不少大班幼儿的家长急着给孩子选一所好学校了。市民李小姐最近为了打听可以报名的门路,白天到处问人,晚上也睡不好觉。“家里就一个宝贝,当然希望他能上无锡最好的小学。”李小姐说。

李小姐告诉记者:“哪个家长不希望孩子能上一所好学校,以后有好的对口中学。即使多花点钱,我们也是愿意的,就怕报不上名。”李小姐年前就跟丈夫商量好了,把目标定在连元街小学、扬名中心小学和东林小学,最近正四处打听这些学校有没有开始报名,“哪怕先登记一下

也好,等到正式报名时也不至于落在别人后面。”

像李小姐夫妇这样着急的家长可不少,有家长孩子还在上中班就急着打听了。

昨日下午,记者来到无锡市连元街小学,询问门口的保安:“师傅,现在可以报名上连元街小学了吗?”记者话音未落,保安就回答:“早呢,等教育网上的通知吧。”据这位保安说,最近每天都有不少家长来学校问报名的事,“来了也没用,还没到时间呐,学校没人接待你的。”

但是据某小学的一名老师透露,老早就有家长开始去各个

学校咨询了,尤其是大家心目中的名校,“一些学校会提供一张登记表让家长填,然后让家长回去等通知。”

为了确认这位老师的说法是否属实,记者以学生家长的身份随机选了无锡的几所小学打电话,不少学校明确回答招生还未开始,预计要到6月份。

但有一所知名小学回复已经可以报名,记者问他到了学校去哪个部门找哪位老师,他只说“带好户口簿和接种卡,你来了自然会有人接待你”。记者又问他现在报名算不算迟,该老师回答:“要是按照录取的人数算,名

额早就满了。我们到时还要看面试成绩,会择优录取。”

按以往的惯例,小学的招生工作都是在放暑假前进行的,2009年和2010年的《无锡市区小学招生工作意见》,都明确要求“报名时间不早于6月1日”。记者致电无锡市教育局,告知相关情况,该局宣传处处长高群表示:“今年的无锡市区小学招生工作意见还没出来,但一般与往年不会有太多差异。无论是公办还是民办小学,招生工作都是统一时间的,一般在6月1日之后,提前招生肯定是不允许的,一旦发现一定严肃处理。” 沈顾佳

五星电器 FIVE STAR APPLIANCE

五星电器无锡分部成立四周年

2月25日-28日 感恩惠卖

3000万特价 海量供应 500万现金券 回馈锡城

单件 满千降百 最高送480元

满1000元再送120元现金券 满2000元再送240元现金券
满3000元再送360元现金券 满4000元再送480元现金券

套餐满额送液晶 最高送3200元

满8888元返1200元现金券
满18888元返2200元现金券
满28888元返3200元现金券

现金券 全场通用 不设限

以旧换新: 补贴新家电销售价格的10%

2011春季厨卫节 激情开幕

2月25日-28日

无锡蠡溪路店 满月庆典
---凭开业发票来就送精美礼品一份

宜兴太湖路店 清仓甩卖
---1000万样机库存3折清仓 一件不留

江阴寿山路店 百日庆典
---老顾客感恩回馈: 买就送精美礼品

全国统一客服热线: 400-828-6666 | 集团采购服务专线: 0510-82690316